



REPUBLIKA HRVATSKA  
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA  
Općinski načelnik

KLASA: 081-01/25-01/1  
URBROJ: 2117-8-01-26-12

Srebreno, 5. svibnja 2026.

Na temelju članka 26. stavka 5. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske ("Narodne novine", broj 123/17, 151/22), Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave ("Narodne novine", broj 37/23) i Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj 44/23), a u skladu s ovlastima koje proizlaze iz članka 48. Statuta Općine Župa dubrovačka ("Službeni glasnik Općine Župa dubrovačka", broj 8/09, 6/13, 3/18, 4/20, 6/20 – pročišćeni tekst, 5/21, 9/21 – pročišćeni tekst), Općinski načelnik Općine Župa dubrovačka donosi

#### ODLUKU

##### **o donošenju Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa za mandatno razdoblje 2025. – 2029. za izvještajnu 2025. godinu**

- I. Donosi se Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa za mandatno razdoblje 2025. – 2029. za izvještajnu 2025. godinu (dalje u tekstu: Godišnje izvješće za 2025. godinu).
- II. Godišnje izvješće za izvještajnu 2025. godinu čini sastavni dio ove Odluke.
- III. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom glasniku Općine Župa dubrovačka".



Privitak (2):

1. Tekstualni dio Godišnjeg izvješća za izvještajnu 2025. godinu (MS word)
2. Tablični dio Godišnjeg izvješća za izvještajnu 2025. godinu (MS excel)

Dostaviti:

- Lokalni koordinator, regionalni koordinator, Koordinacijsko tijelo, na daljnje postupanje
- Mrežne stranice Općine Župa dubrovačka, na javnu objavu (po odobrenju izvršnog tijela)
- „Službeni glasnik Općine Župa dubrovačka“, na javnu objavu

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI  
PROVEDBENOG PROGRAMA  
za 2025. godinu**

Nositelj izrade: OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA



## 1. PREGLED STANJA U SAMOUPRAVNOM DJELOKRUGU

Na temelju članka 26. stavka 3. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske ("Narodne novine", broj 123/17, 151/22) kao i temeljem ovlasti koje proizlaze iz članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 36/09, 125/08, 36/09, 150/11, 19/13 - službeni pročišćeni tekst, 144/12, 137/15 - službeni pročišćeni tekst, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 48. Statuta Općine Župa dubrovačka ("Službeni glasnik Općine Župa dubrovačka", broj 8/09, 6/13, 3/18, 4/20, 6/20 – pročišćeni tekst, 5/21, 9/21 – pročišćeni tekst), Općinski načelnik Općine Župa dubrovačka je potpisao **Odluku o donošenju Provedbenog programa Općine Župa dubrovačka za mandatno razdoblje 2025. – 2029.**, provedbeni akt KLASA: 081-01/25-01/1, URBROJ: 2117-8-01-25-8 od 7. studenog 2025. godine. Citirana Odluka je objavljena je "Službenom glasniku Općine Župa dubrovačka" br. 29/25. od 7.11.2025., a ista je dostupna na poveznici: <https://zupa-dubrovacka.hr/opcinski-nacelnik/>.

Riječ je o dokumentu koji jasno, nedvosmisleno i pregledno prikazuje razvojne ciljeve, mjere i aktivnosti kojima ćemo u narednom razdoblju unaprijediti kvalitetu života u župskoj Općini. Citirani Provedbeni program za mandatno razdoblje 2025. – 2029., kao i svaki akt strateškog planiranja, se ažurira jednom godišnje ili prema potrebi, u cilju prilagođavanja izmijenjenim okolnostima njegove provedbe u praksi, izazovima s kojima se susrećemo, fiskalnom okruženju te novonastalim obvezama provedbe sektorskih javnih politika.

Provedbeni program predstavlja zajedničku misiju i viziju, s jedne strane, ali i obvezu, s druge strane, da se kroz suradnju Općine, gospodarstva, udruga, institucija i mještana zajedničkim snagama realiziraju projekti koji donose stvarne promjene u svakodnevnom životu, pri tome je najveći naglasak na ulaganja u obrazovanje i predškolski odgoj, do razvoja šetnica, sportskih i kulturnih sadržaja, a svaki je projekt usmjeren na podizanje kvalitete života i očuvanje identiteta župske zajednice u cjelini, kroz mandatno razdoblje.

Nadalje, o ovaj Izvještaj pokazuje kako Provedbeni program predstavlja zajedničku viziju i obvezu da se kroz suradnju Općine, gospodarstva, udruga, institucija i građana realiziraju projekti koji donose stvarne promjene u svakodnevnom životu. Od ulaganja u obrazovanje i predškolski odgoj, do razvoja šetnica, sportskih i kulturnih sadržaja, svaki projekt u ovom Programu usmjeren je na podizanje kvalitete života i očuvanje identiteta zajednice. Općina Župa dubrovačka time potvrđuje opredijeljenost za transparentno upravljanje, učinkovito korištenje javnih resursa i održivi razvoj u interesu sadašnjih i budućih generacija.



**Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine Župa dubrovačka za razdoblje od 2025. do 2029. godine** obuhvaća izvještajno razdoblje za prošlu 2025. godinu (dalje u tekstu: izvještajno razdoblje za 2025. godinu), a izrađeno je u skladu s *Uputama za izradu godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave* Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije.

U predmetnom Godišnjem izvješću iskazane su ostvarene vrijednosti pokazatelja rezultata koji se odnose na ključne točke ostvarenja mjera u okviru strateških ciljeva navedenih u Provedbenom programu za izvještajnu 2025. godinu.

U skladu s Planom, osigurana su financijska sredstva za redovan rad u svim mjerama koje su inicijalno planirane i koje se redovito održavaju, prvenstveno kroz sredstva iz Proračuna Općine Župa dubrovačka, ali i iz drugih raspoloživih izvora financiranja i financijskih omotnica (vanjski izvori, kredit).

Provedbeni program je planiran na realnim temeljima, sukladno provedenoj Anketi želja i potreba građana / mještana Općine Župa dubrovačka iz rujna 2025. godine, odnosno sukladno realnim i stvarnim potrebama i pokazateljima, stoga kao takav, služi za sustavno praćenje poduzetih aktivnosti i mjera te ostvarenje istih.

## 2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

U Provedbenom programu Općine Župa dubrovačka za mandatno razdoblje od 2025. do 2029. godine ukupno se provodi **9 mjera** koje obuhvaćaju ciljeve iz hijerarhijski nadređenih aktima strateškog planiranja, pri čemu su se aktivnosti provele samo u nekoliko mjera, kako je planirano.

U nastavku slijedi pregled kronološki po Mjerama, kako slijedi:

### Mjera 1.1.1. – Poticanje lokalnog poduzetništva i gospodarske infrastrukture

Provedba ključnih aktivnosti za provedbu mjere **nije predviđena za 2025. godinu**, nego u godinama koje slijede o čemu će se izvještavati u narednom izvještajnom razdoblju.

### Mjera 2.1.1. – Povećanje kapaciteta predškolskog odgoja i obrazovanja

Provedba **većine** ključnih aktivnosti za provedbu mjere nije predviđena za 2025. godinu, nego u godinama koje slijede o čemu će se izvještavati u narednom izvještajnom razdoblju.

- U ovom izvještajnom razdoblju izvještava se o jednoj aktivnosti i to **Aktivnosti br. 6. „Izgradnja dječjeg igrališta Gornji Brgat“ – rok: listopad 2026.**



### **Status provedbe : PROVEDENO**

Kao što je i planirano, do kraja listopada 2026. godine, Općina Župa dubrovačka uredila je dječje igralište na Gornjem Brgatu, a projekt je sufinanciran bespovratnim sredstvima Ministarstva demografije i useljništva, temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava u okviru raspisanog Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava pod nazivom „Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadržaja za djecu u lokalnim zajednicama kroz opremanje i uređenje igrališta za djecu” u iznosu od 50.000 EUR. Nadalje, ukupna vrijednost uređenja i opremanja igrališta je 185.440 EUR (vrijednost ugovora o javnoj nabavi je 173.121,38 EUR), a izvođač radova je trgovačko društvo Tehnogradnja iz Mokošice.

Predmetno igralište se nalazi u naselju Gornji Brgat., a lokacijski je smješteno na dijelovima kat. čest. 216 i 217 (čest. zem. 141 i dio čest. zem. 142, dijelovi čest. zgr. \*20 i \*21) k.o. Gornji Brgat.

Projektne aktivnosti su se, u prvom redu, odnosile na građevinske mi druge radove povezane s uređenjem igrališta: pripremne radnje, radove rušenja i demontaže, zemljane radove, armiranobetonske radove, radove priključka na glavni vodovod, asfaltere radove, kamenarske radove, montažne radove, hortikulturalne radove te elektro radove.

Novo dječje igralište na lokaciji Gornji Brgat moderno je opremljeno (postavljena moderna igrala i sprave za igru te druga odgovarajuća oprema, antitraumatska podloga, zaštitne ograde), također dječje igralište je prilagođeno djeci različitih uzrasta, uz primjenu visokih sigurnosnih standarda i materijala koji osiguravaju dugotrajnost i funkcionalnost prostora.

Ovim projektom Općina Župa dubrovačka nastavlja ulagati u razvoj infrastrukture za djecu i obitelji i stvaranju kvalitetnih uvjeta za život u Župi dubrovačkoj, a kako bi se primarno unaprijedila kvalitete provođenja slobodnog vremena djece i mladih i mladih obitelji, na sportsko-rekreacijskom sadržaju u blizini svog doma i u svom naselju, bez potrebe za odlaskom u udaljenija mjesta.

**Iznos utrošenih proračunskih sredstava za izvještajno razdoblje: 175.246,63 EUR**

#### **Mjera 2.1.2. – Jačanje društvene i kulturne infrastrukture**

Provedba većine ključnih aktivnosti za provedbu mjere nije predviđena za 2025. godinu, nego u godinama koje slijede o čemu će se izvještavati u narednom izvještajnom razdoblju.

U ovom izvještajnom razdoblju izvještava se o tri aktivnosti **br. 4., br. 9 i br. 14.**

- Prva aktivnost u okviru ove Mjere koja je **predviđena i ostvarena u 2025. godini je Aktivnost br.4 „Osnivanje Kulturnog vijeća” – rok: prosinac 2025.**



### **Status provedbe : PROVEDENO**

Odlukom Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka osnovano je, po prvi put u povijesti župske Općine, Kulturno vijeće Općine Župa dubrovačka, kao važan korak u uspostavi sustavnog i strateškog pristupa razvoju kulture na području Općine. Osnivanjem Kulturnog vijeća postavljeni su temelji za dugoročno planiranje i provedbu kulturne politike, s naglaskom na očuvanje kulturnog i povijesnog naslijeđa te poticanje suvremenog kulturnog i umjetničkog stvaralaštva.

Temeljem provedenog javnog poziva, na koji je pristiglo devet prijava, imenovano je pet članova Kulturnog vijeća na mandat od četiri godine: Domagoj Perkić, Stefani Grbić, Mateo Čanić, Maja Bender i Nikša Grbić.

Zadaće Kulturnog vijeća uključuju praćenje i poticanje kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, predlaganje mjera kulturne politike Općine te pružanje stručne podrške u vrednovanju kulturnih programa i projekata na području Općine Župa dubrovačka.

Cilj je u narednom razdoblju osigurati snažnija ulaganja u kulturnu infrastrukturu te stvoriti uvjete za kontinuiran kulturni život tijekom cijele godine. Posebno je naglašena potreba osiguravanja trajnog prostora za djelovanje Kulturno-umjetničkog društva - KUD „Marka Marojice“ kao jednog od ključnih nositelja kulturnog života Općine.

Osnivanjem Kulturnog vijeća stvoren je institucionalni okvir za uključivanje stručne i šire javnosti u razvoj kulture, s ciljem postizanja održivog i kvalitetnog kulturnog života na području Općine.

Nakon provedenog natječajnog postupka za predlaganje kandidata za članove/ice Kulturnog vijeća, Općinski načelnik je dana 8. prosinca 2025. godine donio Odluku o imenovanju članova Kulturnog društva Općine Župa dubrovačka, čime je ono formalno-pravno započelo s radom, u skladu s planiranim iz Aktivnosti br.2 „Osnivanje Kulturnog vijeća“ unutar Mjere 2.1.2.

Prva sjednica Kulturnog vijeća Općine Župa dubrovačka e održana 23. prosinca 2025. godine u Općini Župa dubrovačka u sastavu: za predsjednika NIKŠA GRBIĆ – zadužen za zaštitu, očuvanje i održivo upravljanje kulturnom baštinom te za ostale članove: DOMAGOJ PERKIĆ - zadužen za zaštitu, očuvanje i održivo upravljanje kulturnom baštinom, MATEO ČANIĆ - zadužen za kulturno umjetničko stvaralaštvo, STEFANI GRBIĆ - zadužena za kulturno-umjetničko stvaralaštvo i MAJA BENDER - zadužena za kulturno-umjetnički amaterizam.

**Iznos utrošenih proračunskih sredstava za izvještajno razdoblje: 0,00 EUR.**

- Druga aktivnost u okviru ove Mjere koja je **predviđena i ostvarena u 2025. godini je Aktivnost br.9. „Obnova sustava klimatizacije u DV Župa dubrovačka“ – rok:: prosinac 2025.**



### **Status provedbe : PROVEDENO**

U prethodnim godinama sustav klimatizacije u Dječjem vrtiću „Župa dubrovačka“, koji je temeljem ugovora o zakupu poslovnog prostora bez zakupnine dan na višegodišnje korištenje predškolskoj ustanovi, a nalazi se u vlasništvu Općine Župa dubrovačka, je učestalo zakazivao, što se najviše ogledalo u ljetnim mjesecima i bilo je posebno izazovno u godinama 2023.-2025. kada je cijelo područje Dubrovačko-neretvanske županije crveno zbog velike opasnosti od toplinskog vala.

Nakon osiguravanja financijskih sredstava i provedbe postupka javne nabave, rekonstrukcija odnosno sanacija sustava klimatizacije je uspješno okončana.

Provedene aktivnosti su prijavljene za sufinanciranje u okviru investicijskog Projekta „*Mostovi suradnje kroz unapređenje infrastrukture u prekograničnom području*“, koji se sufinancira kroz „PROGRAM POTPORE HRVATIMA U BOSNI I HERCEGOVINI“ Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, zajedno s partnerom iz Bosne i Hercegovine.

Cilj projekta je unaprijediti kvalitetu boravka djece i zaposlenika Općine i Dječjeg vrtića Župa dubrovačka te povećati energetske učinkovitost zgrade javne namjene kroz zamjenu postojećih ventilokonvektora energetski učinkovitijom opremom.

Očekivani rezultati, provedbom ovog Projekta su usmjereni na smanjena potrošnja energije za grijanje i hlađenje te niže troškove održavanja objekta, povećanu energetske učinkovitost zgrade javne namjene te na unaprijeđene uvjete rada za zaposlenike i boravka za djecu, uz višu razinu sigurnosti i ugone.

Aktivnost obuhvaća izvođenje strojarsko instalaterskih radova grijanja/hlađenja (zamjena ventilokonvektora) zgrade Općine Župa dubrovačka i Dječjeg vrtića Župa dubrovačka (dio u kojem se nalazi vrtić) u vlasništvu Općine Župa dubrovačka, na adresi Srebreno, Vukovarska 48, 20207 Mlini. Radovi su predviđeni sukladno Glavnom strojarskom projektu termotehničkih instalacija (962/23) izrađenom od strane ovlaštenog projektanta te ponudbenom troškovniku izvođača radova.

Projekt se odnosi na ugradnju ventilokonektora s popratnom opremom (10 komada oznake VK1, 1 komad oznake VK2, 11 komada oznake VK4 i 20 komada oznake VK5). Osim nabave opreme za grijanje i hlađenje, troškovnik obuhvaća i pripremno-završne radove.

Općina Župa dubrovačka za navedenu aktivnost provela je postupak jednostavne nabave sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave robe, radova i usluga te u prosincu 2025. godine sklopila Ugovor s odabranim ponuditeljem TEHNO ELEKTRONIK d.o.o. Izvan provedbenog razdoblja (u prosincu 2025.) nastao je trošak (1. Privremena situacija u iznosu od 25.836,25 EUR s PDV-om) te je isti iznos odbijen od ukupnog iznosa investicije.



Ukupni iznos investicije od strane Općine Župa dubrovačka je **80.106,88 EUR**.

**Iznos utrošenih proračunskih sredstava** za izvještajno razdoblje: **37.106,56 eura odnosno 25.836,24 EUR**.

**\*\*NAPOMENA:** Privremena situacija je isplaćena u iznosu od 25.836,24 EUR, a razlika do naznačenog se odnosi na izradu dokumentacije.

- Treća aktivnost u okviru ove Mjere je **predviđena kao kontinuirana aktivnost u okviru ove Mjere i ostvarena u 2025. godini je Aktivnost br.14. „Potpore obiteljima i socijalna davanja“ – rok: kontinuirano.**

**Status provedbe : PROVEDENO (kao kontinuirana ključna aktivnost)**

Na temelju Odluke o socijalnoj skrbi Općine Župa dubrovačka, a po zahtjevima stranaka i po službenoj dužnosti izdana su rješenja te izvršene isplate novčanih naknada, kako slijedi:

- Isplate novčanih naknada temeljem Odluke o socijalnoj skrbi Općine Župa dubrovačka od 01.06.2025.do 31.12.2025. po kategorijama / korisnicima / iznosima:

- Naknada za novorođeno dijete – 54 korisnika – 20.100,00 EUR
- Jednokratna novčana pomoć – 31 korisnik – 10,600,00 EUR
- Osobe starije od 65 god. bez primanja – 40 korisnika – 9.520,00 EUR
- Djeca bez jednog roditelja – 15 korisnika – 3.960,00 EUR
- Pomoć za stanovanje – 13 korisnika – 10.771,00 EUR
- Inkluzivni dodatak 1.i 2. razina – 48 korisnika – 18.360,00 EUR
- Inkluzivni dodatak 3. razina – 45 korisnika – 8.820,00 EUR
- Osobe s mirovinama do 400 EUR – 71 korisnik – 12.780,00 EUR
- Korisnici zajamčene minimalne naknade – 7 korisnika – 3.360,00 EUR
<b>UKUPNO od 1.6.2025. do 31.12.2025. – 98.271,00 EUR / 324 korisnika = 303,3 EUR/K</b>

Na temelju Pravilnika o uvjetima i postupku donošenja programa javnih potreba u školstvu, socijalnoj skrbi, skrbi o stradalnicima Domovinskog rata, zdravstvenoj zaštiti i skrbi o djeci i mladima Općine Župa dubrovačka i Pravilnika o uvjetima i postupku donošenja Programa javnih potreba u kulturi Općine Župa dubrovačka izvršilo se sufinanciranje programa:

- Sufinanciranje rada neprofitnih organizacija temeljem Javnog poziva i Ugovora o sufinanciranju programske djelatnosti temeljem programa javnih potreba u školstvu, socijalnoj skrbi, skrbi o stradalnicima Domovinskog rata, zdravstvenoj zaštiti i skrbi o djeci i mladima Općine Župa dubrovačka za 2025. godinu.

Ukupno za 2025. godinu - **35.600,00 EUR**,



- Sufinanciranje rada neprofitnih organizacija temeljem Javnog poziva i Ugovora o sufinanciranju programske djelatnosti temeljem programa javnih potreba u kulturi- Ukupno za 2025. godinu - **49.500,00 EUR.**

Sukladno važećim Pravilnicima o stipendiranju učenika i studenata proveden je natječaj za dodjelu stipendija učenicima i studentima za školsku, odnosno akademsku godinu 2025./2026. Šezdeset i sedam (67) stipendista potpisali su Ugovore na osnovu kojih im je u izvještajnom razdoblju izvršena isplata za mjesece rujan, listopad, studeni i prosinac 2025. godine.

Stipendije su dodijeljene uspješnim i nadarenim učenicima i studentima, uključujući i deficitarna zanimanja, kao i onima koji žive u obiteljima slabijeg imovnog stanja te djeci stradalnika Domovinskog rata s područja Općine Župa dubrovačka.

Broj odobrenih stipendija i iznos isplaćen od 01.09.2025. do 31.12.2025. godine:

- 67 korisnika stipendija – ukupno isplaćeno **30.880,00 EUR.** (460,9 EUR po korisniku)

**Korisnici usluga prijevoznika trg. Društva Libertas Dubrovnik d.o.o.**

Mjesec	UČENIK KOJI OSNOVNU ŠKOLU POHADA U GRADU 26,54e*50% popusta		SREDNJA ŠKOLA CIJENA 26,54e*25% popusta		SOCIJALNI PROGRAM		RASELJENE OSOBE UKRAJINA 15,93e	
	Broj korisnika	Iznos koji plaća Općina	Broj korisnika	Iznos koji plaća Općina	Broj korisnika	Iznos koji plaća Općina	Broj korisnika	Iznos koji plaća Općina
pro.25	14	185,79 €	447	2.965,84 €	444	4.914,04 €		
stu.25	14	185,79 €	451	2.992,39 €	420	4.703,42 €	11	177,83 €
lis.25	14	185,79 €	446	2.959,21 €	436	4.819,51 €	18	286,65 €
ruj.25	14	185,79 €	432	2.866,32 €	452	5.141,77 €	17	270,73 €
kol.25			69	457,82 €	418	4.694,34 €	18	286,65 €
srp.25			79	524,17 €	412	4.733,02 €	26	416,70 €
lip.25	12	172,52 €	383	2.541,21 €	425	4.903,77 €	16	254,80 €
svi.25	14	199,07 €	405	2.687,18 €	417	4.742,11 €	17	273,38 €
tra.25	14	192,43 €	406	2.693,81 €	416	4.799,11 €	15	238,88 €
ožu.25	14	192,43 €	418	2.773,44 €	416	4.906,05 €	11	175,18 €
vlj.25	13	179,15 €	413	2.740,26 €	414	4.898,08 €	9	143,33 €
sij.25	14	192,43 €	411	2.726,99 €	397	4.660,18 €	14	222,95 €
	137	1.871,19 €	4360	28.928,64 €	5067	57.915,40 €	172	2747,08 €
Prosječno mjesečno po korisniku na razini godine		13,66 €	6,64 €		11,43 €		15,97139535	
Godišnje po korisniku					422,25	137,16 €		

Izdatak Općine za karte po Odluci

91.462,31 €

Općina Župa dubrovačka, povrh potpore obitelji i isplate socijalnih davanja, snosi subvencije na temelju potpisanog Ugovora za sufinanciranje nerentabilnih linija za 2025. godine je iznosila mjesečno 5.307,58 EUR, uz pridodavanje razlike isplaćena u prosincu 2025. sukladno Odluci Skupštine trgovačkog društva u iznosu 44.913,49 EUR, što ukupno za 2025.g. iznosi **108.604,89 EUR** iz sredstava Proračuna Općine Župa dubrovačka.

**Iznos utrošenih proračunskih sredstava** za izvještajno razdoblje: **214.251,00 EUR**, uz subvencije za nerentabilne linije za 2025.g. od 108.604,89 EUR.



### **Mjera 3.1.1. - Razvoj sustava gospodarenja otpadom, vodoopskrbe i odvodnje i komunalnih usluga**

Provedba ključnih aktivnosti za provedbu mjere **nije predviđena za 2025. godinu**, nego u godinama koje slijede o čemu će se izvještavati u narednom izvještajnom razdoblju.

### **Mjera 3.1.2. - Infrastruktura za zdravlje i sigurnost zajednice**

Provedba ključnih aktivnosti za provedbu mjere **nije predviđena za 2025. godinu**, nego u godinama koje slijede o čemu će se izvještavati u narednom izvještajnom razdoblju.

### **Mjera 3.2.1 - Unaprjeđenje prometne i javne komunalne infrastrukture**

Provedba ključnih aktivnosti za provedbu mjere nije predviđena za 2025. godinu, nego u godinama koje slijede o čemu će se izvještavati u narednom izvještajnom razdoblju.

### **Mjera 3.2.2 - Povećanje protočnosti i prometne sigurnosti**

Provedba ključnih aktivnosti za provedbu mjere **nije predviđena za 2025. godinu**, nego u godinama koje slijede o čemu će se izvještavati u narednom izvještajnom razdoblju.

### **Mjera 4.1.1. - Razvoj ljudskih resursa i optimizacija procesa u upravi**

Provedba ključnih aktivnosti za provedbu mjere **nije predviđena za 2025. godinu**, nego u godinama koje slijede o čemu će se izvještavati u narednom izvještajnom razdoblju.

### **Mjera 4.1.2. - Unaprjeđenje upravljanja prostorom i imovinom**

Provedba **većine** ključnih aktivnosti za provedbu mjere **nije predviđena za 2025. godinu**, nego u godinama koje slijede o čemu će se izvještavati u narednom izvještajnom razdoblju.

- Jedina aktivnost u okviru ove Mjere je **predviđena i ostvarena u 2025. godini** je **Aktivnost 4. „Uvođenje kontrole potraživanja i naplate“ - rok: prosinac 2025.**

**Status provedbe : PROVEDENO**

Potraživanja Općine Župa dubrovačka za prihode poslovanja iskazana su u iznosu od **1.003.837,63 EUR** prikazana u TABlici: Pregled potraživanja Općine Župa dubrovačka za prihode poslovanja na dan 31.12.2025.:

<b>POTRAŽIVANJA OPĆINE ŽUPA DUBROVAČKA ZA RAZDOBLJE 01.01. - 31.12.2025. GODINE</b>		
<b>1.</b>	Potraživanja za poreze - porez na nekretnine	33.676,46 EUR
<b>2.</b>	Potraživanja za poreze - porez na potrošnju	7.300,59 EUR
<b>3.</b>	Potraživanja za zemljište - po ugovorima	6.034,60 EUR



4.	Potraživanja za prihod od imovine – mineralne sirovine	5.896,56 EUR
5.	Potraživanja za prihod od imovine – energetska renta	53.438,41 EUR
6.	Potraživanja za prihod od imovine - koncesije, javne površine,	16.467,85 EUR
7.	Potraživanja po posebnim propisima - komunalni doprinos	426.554,24 EUR
8.	Potraživanja po posebnim propisima - komunalna naknada	301.064,89 EUR
9.	Potraživanja za kazne i pravne mjere	411,44 EUR
10.	Potraživanja za ostale prihode (refundacije režija, naknada Hrv. vodama za NUV)	8.236,30 EUR
11.	Potraživanja za prihode vodnog gospodarstva - NUV	131.419,61 EUR
12.	Ostala potraživanja – namjenska naknada Čistoća d.o.o.	282.173,62 EUR
13.	Potraživanja za pomoći iz drugih proračuna – grad Dubrovnik	13.336,78 EUR
<b>UKUPNO</b>		<b>1.003.837,63 EUR</b>

- dospjela potraživanja Općine Župa dubrovačka iznose **534.931,94 EUR**
- nedospjela potraživanja Općine Župa dubrovačka iznose **468.905,69 EUR**

U rujnu 2025. godine Općina Župa dubrovačka je izdala obveznicima **opomene za dospjela, a nenaplaćena potraživanja**. Iznos potraživanja je iznosio 732.586,42. Nakon poslanih opomena do kraja 2025.g. naplaćeno je 256.748,38 eura dospjelih potraživanja, što u **postotku iznosi 35%**.

Za preostali iznos i dalje ostalih nenaplaćenih i dospjelih potraživanja, uvažavajući pozitivno-pravne propise, pokrenuta je **procedura prisilne naplate (ovrha** nad sredstvima ovršenika, preko Financijske agencije - FINA).

Na ovaj način, proaktivnim djelovanjem općinske administracije, u domeni proračuna i financija, uspjelo se naplatiti i uprihodovati značajna financijska sredstva od postojećih dužnika, bilo fizičkih bilo pravnih osoba, u pravilu, po osnovi neplaćenih komunalnih naknada i komunalnog doprinosa (ali i drugih osnova iz Tablice), a kako bi se dostigao **cilj od 75%** kao postotak uspješne naplate potraživanja u 2026. godine donosno stremiti ka postizanju **krajnjeg cilja od 90%** uspješnosti u zadnjoj izvještajnoj 2029. godini.

**Iznos utrošenih proračunskih sredstava** za izvještajno razdoblje: **0,00 EUR**

### 3. DOPRINOS U OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Najvažnije rezultate koje je Općina Župa dubrovačka, kao samoupravna jedinica, ostvarila u postizanju ciljeva javnih politika tijekom izvještajnog razdoblja u 2025. godini, poradi jednostavnijeg prikaza, mogu se grupirati i sažeti u **nekoliko segmenata**, kako slijedi:

- **A) U domeni povećanja kapaciteta predškolskog odgoja i obrazovanja**



Provedbom aktivnosti iz Mjere 2.1.1. realizacijom financijski manjeg infrastrukturnog projekta, ali sadržajno i kvalitetom značajnog projekta, uz potporu iz vanjskih izvora financiranja (Ministarstvo nadležno za demografiju i mlade) nesumnjivo se unaprijedila kvaliteta provođenja slobodnog vremena djece i mladih i mladih obitelji u cjelini, na sportsko-rekreacijskom sadržaju u blizini svog doma i u svom naselju – Gornji Brgat.

Povrh činjenice da župska Općina, kao Osnivač, kontinuirano brine o djeci predškolskog odgoja i obrazovanja kroz financiranje redovitog rada jedine predškolske ustanove na području Općine Župa dubrovačka na koji otpada cca. ¼ godišnjeg općinskog proračuna, s obzirom na više od 500 djece/ krajnjih korisnika i cca. 100 zaposlenika, provedbom aktivnosti „**Izgradnja dječjeg igrališta Gornji Brgat**“ – listopad 2025.“ i aktivnosti „**Obnova sustava klimatizacije u DV Župa dubrovačka**“ – rok:: prosinac 2025., pokazuje se smjer ulaganja u infrastrukturu namijenjenu djeci predškolskog uzrasta, institucionalno i vaninstitucionalno,, a koja će se nastaviti i dalje kroz ključne aktivnosti u sljedećem izvještajnom razdoblju u okviru iste Mjere.

Nadalje, u domeni i sektoru obrazovanja na području župske općinu, Općina Župa dubrovačka, mada nije formalno Osnivač župske osnovne škole, aktivno je uključena u sve segmente rada i savjestan je partner u realizaciji inicijativa župske škole kao jedne od najvećih osnovno-školskih institucija na području Dubrovačko – neretvanske županije, s oko tisuću upisane djece u sustav redovnog osnovno-školskog obrazovanja.

- ***B) U domeni jačanja društvene i kulturne infrastrukture***

Gledajući s diskursa bogate župske kulturne baštine i župskog kulturnog nasljeđa, koju je potrebno očuvati za generacije koje dolaze, novo-osnovano Kulturno vijeće Općine Župa dubrovačka se od samog početka rada od prosinca 2025. godine usvojilo je Poslovnik o radu, kontinuirano se sastajalo i sastaje se i dalje te kao kolegij promišlja o novim inicijativama na očuvanju kulturnog identiteta Općine Župa dubrovačka, i po najvažnije daje ključne smjernice za razvoj kulture i baštine Općine Župa dubrovačka, uključujući i početak pripreme i organizaciju znanstveno-stručnog **Simpozija „Kulturna baština Župe dubrovačke“** (dalje u tekstu. Simpozij), kao radno i savjetodavno tijelo načelnika Općine Župa dubrovačka.

Za Simpozij je pokazan izniman interes, jer je zaprimljen velik broj prijava. Takav odaziv svjedoči o bogatom i slojevitom kulturnom nasljeđu Župe dubrovačke, koje već dugi niz godina zaokuplja pozornost brojnih istraživača, što je ovim interesom još jednom potvrđeno. Već sada se može najaviti kako će simpozij „Kulturna baština Župe dubrovačke“, s obzirom na opseg prijavljenih izlaganja, trajati više dana te je planiran za sredinu studenoga 2026. godine, o čemu će biti više govora u idućem izvještajnom razdoblju za 2026. godinu.



Prepoznato je da Župa dubrovačka predstavlja u kulturnom i povijesnom smislu iznimno vrijedno i potentno područje s bogatom materijalnom i nematerijalnom baštinom. Povijesni slojevi prostora, sakralna i profana arhitektura, arheološki lokaliteti, tradicijski običaji, jezična i etnološka baština te kontinuitet života na ovom području čine snažan temelj lokalnog identiteta.

Iako su pojedini segmenti kulturne baštine Župe dubrovačke bili predmet interesa znanstvenih i stručnih radova, sustavnija, interdisciplinarna i objedinjena istraživanja u duljem razdoblju izostaju. Nedostatak cjelovitog stručnog sagledavanja otežava dugoročno planiranje zaštite, valorizacije i prezentacije kulturne baštine.

Simpozij je koncipiran kao interdisciplinarni skup koji će obuhvatiti široki spektar znanstvenih i stručnih disciplina, uključujući povijest, arheologiju, povijest umjetnosti, etnologiju, arhitekturu, konzervatorsku struku, kulturologiju, demografiju i druge srodne discipline

Polazeći od potrebe za sustavnijim pristupom ovoj temi, a na prijedlog Kulturnog vijeća Općine Župa dubrovačka, Općina je pristupila organizaciji znanstveno-stručnog simpozija pod nazivom „Kulturna baština Župe dubrovačke“, koji se planira održati koncem 2026. godine.

Ovo je primjer kako jedan kolegij sastavljen od stručnjaka različitih interdisciplinarnih profila, formalnog obrazovanja, područja osobnog interesa i struke, u formi Kulturnog vijeća uz paralelan predan rad Odbora za provedbu Simpozija, zajedničkim snagama svih uključenih dionika pokreću hvalevrijedne inicijative, te će u nadolazećim fazama podržavati ideje da se prikupljeni rezultati istraživanja, predstavljeni kroz izlaganja na Simpoziju, uobliče u budući **Zbornik radova**.

- ***C) U domeni potpore obitelji i socijalnih davanja***

Kao i svih prethodnih godina, tako i u izvještajnom razdoblju za 2025., nastavilo se tendencijom povećanja financijskih potpora obiteljima i davanjima za najugroženije skupine župske zajednice, te je shodno tome, povećanjem cenzusa, izmijenjena inicijalna Odluka o socijalnoj skrbi Općine Župa dubrovačka.

U tom smislu, Općina Župa dubrovačka, i dalje osluškuje stanje na regionalnoj, državnoj, EU i svjetskoj odnosno globalnoj razini, sagledava trendove i inflatorne pritiske na najugroženije skupine društava, te je (pro)aktivno uključena u sve segmente djelovanja i savjestan je partner u realizaciji pristiglih inicijativa u povećanju kvalitete života najugroženijih župskih građana, kroz programe socijalnih davanja.

- ***4) U domeni uvođenja kontrole potraživanja i naplate***

U cilju zaštite financijskih interesa Općine Župa dubrovačka, postupanje u skladu sa pozitivno-pravnim propisima i internim procedurama, bilo je nužno pokrenuti i ubrzati postupka naplate



dospjelih, a nepodmirenih potraživanja, a kako bi se izvršila bilo naplata po poslanim opomenama, bilo naplata pisanim putem (aktivacijom rješenja o ovrsi putem Financijske agencije – FINA) i izbjegla zastara potraživanja dospjelih dugovanja, u zadnjem koraku, bez obzira na iznos potraživanja. Na ovaj način pravilno se odnosimo prema župskoj imovini, ne samo nepokretnoj imovini (zgrade, poslovni prostori i zemljišta) nego i imovinu u vidu naplate potraživanja koja pripadaju Općine i koje Općina dalje distribuira kroz programe i projekte dječjem vrtiću, osnovnoj školi, dobrovoljom vatrogasnom društvu, za (su)financiranje stipendija učenicima i studentima, kroz davanja za obitelji s više djece, za socijalne naknade za umirovljenike, (su)financiranje prijevoza za učenike, studente i umirovljenike, (su)financiranje rada Zajednice sportova, udruga i udruženja, Hrvatske gorske službe spašavanja, Vijeća bošnjačke nacionalne manjine, i drugih pravnih osoba, po raznim osnovama i temeljem Programa javnih potreba, i slično.

Smatramo važnim za naglasiti kako je uvođenje kontrole potraživanja i naplate je samo prvi korak, kontrola se namjerava provoditi u nastavku mandatnog razdoblja iz Provedbenog programa 2025.-2029., u kontinuitetu, sukladno praski koja je uspostavljena koncem 2025. godine.

#### **4. ZAKLJUČAK**

Kroz prikaz šarolikog raspona planiranih i provedenih ključnih aktivnosti u okviru nekoliko Mjera počevši od jačanja predškolskog odgoja, preko jačanja društvene i kulturne infrastrukture kroz institucionalni rad Kulturnog vijeća i nastavak trenda rasta potpora obiteljima i socijalna davanja, sve do početka uspostave prvih koraka ka institucionalnom i strukturiranom uvođenju sustava kontrole potraživanja i naplate radi zaštite financijskih interesa Općine Župa dubrovačka, možemo zaključiti **Summa summarum**:

Provedbeni program za mandatno razdoblje 2025.-2029., o kojem se izvještava u prvoj godini njegove provedbe u praksi, pokazao se kao valjan strateški alat za ostvarivanje konkretnih promjena na lokalnoj razini na razni Općine Župa dubrovačka u cjelini i u suglasju s identificiranim potrebama, vrijednostima i vizijom razvoja, u pet (5) smjerova –

**„Inovativna Župa“**,

**„Župa za sve generacije“**,

**„Otporna Župa“**,

**„Župa u pokretu“** i

**„Pametna Župa“**.

Župsku općinu, kroz realizaciju svega planiranog, vidimo ga kao modernu, održivu i uključivu zajednicu na području Dubrovačko - neretvanske županije, koja čuva svoj kulturni i povijesni



identitet, njeguje zajedništvo i istovremeno osigurava preduvjete za kvalitetan i dostojanstven život svojih stanovnika, djece, mladih, ugroženih. Općina Župa dubrovačka stremi ka tome da postane primjer uspješne i funkcionalne lokalne samouprave, koja u svom djelovanju rada potvrđuje vrijednosti odgovornosti, transparentnosti i održivosti. I u prvog godini provedbe Provedbenog programa, ulaže se u ravnomjeran razvoj naselja župske Općine, dodatnom komunalnom uređenju i opremanju, te na jačanju socijalne sigurnosti i podršci obiteljima, djeci, mladima i starijim generacijama te najranjivijim skupinama u društvu.

Nadalje, kroz korištenje raspoloživih EU/ESI fondova, međuinstitucionalnu i regionalnu suradnju sa svim dionicima i partnerima, Općina Župa dubrovačka usmjerena je na stvaranje stabilnog, inovativnog i otpornog lokalnog gospodarstva. Time se stvara zajednica koja ne samo da odgovara na izazove današnjice, nego proaktivno gradi temelje za budućnost relativno mlade Općine, koja tek svoj puni zamah očekuje pro futuro, realizirajući zacrtane ciljeve i vizije.

Planirane mjere u dijelu ključnih aktivnosti u 2025. godini su se ranije sustavno pripremale, pa shodno tome i pravovremeno provele i do sada smo zadovoljni postignutim, međutim i dalje stremimo daljnjem ostvarivanju zadanih ciljeva i provedbi ključnih aktivnosti u sljedećem izvještajnom razdoblju.

Najveći izazov predstavlja osiguravanje sredstava da se planirani projekti realiziraju na vrijeme i u planiranom obuhvatu, da se pravovremeno pristupi izradi projektne / natječajne dokumentacije, da se postupci javne nabave provedu jasno i transparentno, da se i dalje ulaže u komunalno opremanje župske Općine i slično.

Sagledavajući cjelokupnu sliku planiranog i provedenog može se zaključiti da **se ključne aktivnosti i mjere provode po inicijalnom planu i da su ispunila zadane pokazatelje u 2025.**

Na prikazani način kroz relativno kratko izvještajno razdoblje za 2025. godine, ali u tekućoj 2026. godinu, kao i u godinama koje slijede 2027., 2028. i 2029. cilj je jasan i nedvosmislen:

***„Župa dubrovačka ulazi u novo razvojno razdoblje s jasnom ambicijom – kao mala sredina imati veliki standard života te postati mjesto u kojem se spajaju kvaliteta života, prepoznatljiv identitet i održivi razvoj. Naša vizija temelji se na ideji da svaka generacija, u svakom našem naselju, ima jednake uvjete za obrazovanje, rad, rekreaciju i obiteljski život.“***

KLASA: 081-01/25-01/1  
URBROJ: 2117-8-01-26-13

OPĆINSKI NAČELNIK

Marko Miloslavić





